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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 31 mai 2011

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 31 mai 2011 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème 
Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON 
(Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère 
Municipale), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. Etienne FOURQUET (Conseiller 
Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère 
Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), 
M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. 
Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Katherine 
COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André 
LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale), M. Patrick 
ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint) représenté par M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint) représentée par M. Dominique 
MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal) représenté par Mme 
Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale)  
 
ABSENTS :  .  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 30 
Absents représentés 3 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 

1. Bilan de clôture de la 2ème tranche du Lotissement de Bosque - Compte rendu financier de la 
convention publique d'aménagement par CITADIS - Bilan prévisionnel et plan de trésorerie 
actualises au 28 février 2011 - Tableaux des cessions et acquisitions de l'exercice 2007 a 2010. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2. Administration Générale - Démission  de Monsieur André LECOURT de la Commission 
Intercommunalités - Election et désignation d'un nouveau membre au sein de cette 
commission. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3. Associations - Attribution de subventions 2011 - Associations dont le montant annuel est 
supérieur à 23 000 €. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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4. Associations - Convention relative aux aides octroyées par la Commune d'Apt aux 
associations dont le montant annuel est supérieur à 23 000 €. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5. Finances - Demande en remise gracieuse de majorations et d'intérêts afférents au non 
paiement dans les délais de la Taxe Locale d'Equipement. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

6. Finances - Taxe d'habitation pour les immeubles vacants depuis plus de 5 ans. Loi du 13 juillet 
2006 portant engagement national pour le logement - Article 47.. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7. Administration des Services Techniques - Aliénation d'un tracteur Renault 55-12 F à EARL DES 
FRANCES de Cereste  (04280). 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8. Aménagement Urbains - Avenant n°3 au contrat urbain de cohésion sociale (CUCS) précisant 
les modalités d'intervention et les engagements du Conseil Régional PACA. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9. Aménagement Urbains - Réalisation du projet de construction sur le site de l'ancienne caserne 
des pompiers. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10. Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant le CORSO de la Ville 
d'APT Année 2011. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11. Ressources Humaines - Action sociale pour les stagiaires dont la durée de stage est inférieure 
à deux mois consécutifs. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12. Ressources Humaines - Compensation financière versée à la Ville de Saignon. 
 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13. Ressources Humaines - Personnel communal - Modification du tableau des effectifs. 
 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14. Ressources Humaines - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 


